
ATA DA SESSÃO Nº 15/2023

SESSÃO ORDINÁRIA 04.09.2023

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte
horas, realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão o presidente Verº Luan Augusto Kempf (PTB)
solicitou que a Secretária Arilúcia Erthal Simon (PTB) que fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental
e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos o
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou à Secretária que fizesse a
leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a
leitura da Ata nº14/2023 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 21/08/2023 e
tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a referente
Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. Leitura das
correspondências recebidas. “Ofício nº 171/2023. Ao senhor Luan Augusto Kempf
presidente da câmara municipal de vereadores. Senhor presidente
comprimentando-o cordialmente, servimo-nos do presente para informar o
recebimento do recurso financeiro do Ministério do Desenvolvimento Regional no
valor de R$ 269.070,89(duzentos e sessenta e nove mil e setenta reais e oitenta e
nove centavos) para a aquisição de uma retroescavadeira valor da contrapartida
R$183.429,11(cento e oitenta e três mil quatrocentos e vinte e nove reais e onze
centavos) conforme contemplados em projeto encaminhado ao ministério
supracitado relativo ao convênio 939161/2022 sendo o que tínhamos para o
momento desde já agradecemos atenciosamente Sérgio Antonio Lasch Prefeito
municipal”. Convite da Escola Municipal Dona Leopoldina de Linha Glória
convidando para a 23ªMissa Crioula que será realizado dia 09/09/2023 às 9:30min
no Ginásio de Linha Glória ao meio dia será servido o tradicional carreteiro
acompanhado de saladas diversas, trazer pratos e talheres”. PEQUENO
EXPEDIENTE: Não houve inscrito. ORDEM DO DIA: O presidente solicita à
secretária que faça a leitura da emenda do Projeto de Lei do Executivo Nº 051 de
2023. “Projeto de lei do executivo, número 051 de 2023, dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias do município de Lagoa dos Três Cantos para o exercício financeiro
de 2024 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº051 de 2023, ficou sobre a
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mesa aguardando a realização da audiência pública. Solicita à secretária que faça a
leitura da emenda do Projeto de Lei do Executivo nº052 de 2023. “Projeto de lei
do executivo, o número 052 de 2023, acrescenta o artigo 197-A na lei municipal
número 651, de 2005, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos do
município de Lagoa dos Três Cantos”. Em discussão o projeto de lei de Executivo nº
052/2003. Verº Luis. “Boa noite senhor presidente ao cumprimentá-lo, cumprimentar
os demais colegas, o secretário da saúde e da administração, Regis, comunidades
que se faz presente e a comunidade que nos assiste de casa. Para complementar
um pouco sobre o projeto de lei número 052, hã… Essa ação possibilitará para o
executivo a um em torno de 15 dias de que empresa, 10, 15 dias, digamos, a uma
da remuneração que não há necessidade de ser paga, haja visto que as escolas
estarão de férias e não terá ninguém trabalhando. Então, Visa a possibilidade é do
executivo suspender, digamos, por 10,15 dias, o pessoal que está trabalhando sem
essa remuneração, porque na verdade eles não têm um ano de período não, não
podem gozar de férias também, né, senhor presidente? Isso também repercute nos
cofres públicos, né? Haja vista que a arrecadação caiu bastante, né? Para nós. Vai
ser um ano muito difícil a partir do ano que vem, né? Porque a nossa arrecadação
né, foi lá embaixo, seria isso? Se tem alguém mais quer complementar, senhor
presidente? Verº Diogo. “Boa noite senhor presidente, demais colegas, vereadores,
servidores desta casa, secretário Régis, nosso amigo Caruso que nos honra
também aqui com a presença comunidade que nos assiste através das redes
sociais. Eu na verdade, eu só gostaria de complementar aqui o que, do que se trata
este projeto de lei número 52, na verdade, é uma alteração dentro do rígido regime
jurídico dos servidores públicos.Onde nós temos alguns casos com contratação
temporária né aprovados aqui por esta casa, pela, pela Câmara de vereadores.É
então essa alteração aqui na legislação, ela trata única e exclusivamente dos
contratos temporários de prestação de serviço. Que são aqueles casos que não
teriam direito também às férias, né? É ou para ser rescindido o contrato em caso de
férias, por exemplo, de escola, né? Se o município fosse fazer a rescisão do
contrato depois disso, precisaria de autorização nova para fazer um novo processo
de contratação. Então, com essa alteração aqui, é evita-se esse novo processo de
contratação, né? É para apenas suspender pelo prazo que está no caso, estaria
fechado, né, hã, em não em sem funcionamento, os cargos de contratação
temporária. Então, apenas os contratos de temporários passados autorizados aqui
por esta casa, basicamente é somente essa. Essa alteração, né? E uma alteração
normal já tem nos outros municípios, a gente está adequando aqui. A lei é o
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regimento jurídico aqui dos servidores públicos municipais de Lagoa dos Três
Cantos também seria isso, senhor presidente”. Em votação. Aprovado por
Unanimidade. Solicita à secretária que faça a leitura da emenda da moção de apoio
de número 01 de 2023 da autoria do vereador Diogo Tomás Lasch Subscrita por
todos os vereadores. “Moção de apoio número 001 de 2023, a frente parlamentar
em apoio ao produtor de leite FPPL ligada à frente parlamentar agropecuária FPA”.
Em discussão a moção de apoio número 01/2023. Verº Diogo. “senhor presidente
apenas para… a gente já falou bastante sobre essa situação. Já na sessão
passada. Né então agradecer aqui os colegas vereadores também pela parceria,
pelo endosso nessa, nessa moção e nos solidarizar com todos os produtores que
vem passando por esse cenário difícil, né que se encontra hoje, né? Os produtores
de leite, então é basicamente as informações já foram passadas e apenas foi
transcrito agora para o papel, né no decorrer aí dessa semana. Então não, não vou
recapitular todas elas, mas enfim, quero agradecer a todos aí pelo pelo, por esse
apoio também. Em votação. Aprovado por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS:
Verº Diogo. “Senhor presidente, colegas vereadores. Eu gostaria que não posso
também deixar passar essa oportunidade de fazer um agradecimento todo especial
né a secretária Arilucia. Nossa colega vereadora fez a leitura no começo da sessão
das correspondências encaminhadas também uma delas aqui pelo executivo para
esta casa e eu não posso aqui deixar de fazer um agradecimento ao deputado
estadual Dirceu Franciscon e ao deputado federal Luiz Carlos Busato. Que mais
uma vez demonstraram o apoio que tem por essa comunidade e o carinho que tem
por essa comunidade aqui dê Lagoa dos Três Cantos. Quando nos foi entregue
agora, há poucos dias, mais uma máquina que está à disposição para realizar cada
vez mais serviços em prol das nossas da nossa comunidade também das
propriedades, dos produtores rurais e também aqui na própria, no próprio perímetro
urbano. Então quero fazer um agradecimento especial a esses 2 deputados que
tanto tem trabalhado e lutado pelas causas aqui de Lagoa dos Três Cantos foram foi
uma aquisição de R$452.500 (quatrocentos e cinquenta e dois mil e quinhentos
reais).Então, é um investimento que a administração pública está fazendo com
apoio desses deputados e é nada mais justo também de a gente externar isso e
fazer esse agradecimento aqui em público para esses deputados. Então seria isso,
senhor presidente, deixar aqui o meu agradecimento, convidar todos também para
celebração né lá na linha Glória, que acontece agora nesse final de semana e
também pedir que agora a chuva dê 1 trégua para nós, né? Nesses próximos dias,
assim, a gente espera muito obrigado”. Presidente Luan “Quero aproveitar o

A
ut

en
tic

aç
ão

 d
o 

do
cu

m
en

to
 n

o 
si

te
 h

ttp
s:

//c
m

la
go

ad
os

tr
es

ca
nt

os
.c

itt
at

ec
.c

om
.b

r/
pr

oc
es

so
/a

ut
en

tic
ac

ao
-d

oc
um

en
to

/4
E

D
8C

63
0 

ut
ili

za
nd

o 
a 

ch
av

e 
'4

E
D

8C
63

0'



momento também, parabenizar a comunidade de Linha Ojeriza a toda diretoria pelo
evento no dia 26 de agosto, que foi um sucesso. Parabéns a todos envolvidos”.
Nada mais havendo para tratar agradecendo a proteção de Deus e a presença de
todos os senhores e senhora em nome do povo de Lagoa Três Cantos deu por
encerrada, precisa presente sessão.Convocando todos os vereadores para a
próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 18/09/2023.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 04 de setembro de 2023

LUAN AUGUSTO KEMPF ARILUCIA ERTHAL SIMON
Presidente do Legislativo 1º Secretário do legislativo
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